Yuurenb MaTeMaTUKHU
MaranoBa Upuna AsnexkcanipoBHa
OmaitHckas cpennsas mkomna No2
r.Omnaline

Omnaiincknii kpau, JlatBus

Henu ypoka:

3aKpPeNUTh HABBIK YCTHOTO CYETA;
MOBTOPUTH M 3AKPENUTh Y4eOHbIA MaTepuaJ (1eMCTBUA ¢ HATYPAJIbHBIMHA U
PALMOHAJIBLHBIMY YHUCJIAMH);

0TPadoTATh HABBIK CAMOCTOATEJbHOI0 PEIlIeHUs 32124 € JaJIbHenIen
MPOBEPKOIL;

(popmupoBarhb CHOCOOHOCTH peduieKcHuH COOCTBEHHOM AeATeJIbHOCTH;
YCTAHOBHUTH MEKIPeIMETHbIE CBA3H;

pPaCIIMPUTH KPYro3o0p.
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K10 MOXeT ;KHTH B
OamiHe 0e3 ABepeil B caMou yalle
Jgeca?

A KuBeT TaM KpacaBuua PanyHuesb,
KOTOPYIO AeCATH JIeT HA3a/ YKpaJa y
OeHBIX POAUTEJICH U cleaaa CBoeH
YYeHUIIEH cTapas BeabMa, (ppay
TorTes.
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3anaua Nel

Koaynbs 3anepH 91O
pPanyHnueab B 63“1“‘0],5 TOM
L axonunach B Aecy:

eil
Gamme He 0p110 um epen »
TOJIHLKO HA

camom eé BEPXY opia

1 b 1€BY

e paxoauaach v

| gpino kBaAPaTHOY

1) 4m = 400cm — pasmepsl
| KOMHATBI B JefiCTBUTEJLHOCTH
12) M 1:80

400cm:80=5cMm - pazmepbl

KOMHATHI HA IIJIaHEe
Scm




Pewenue
1)10cM:5MuUH=2cM/MHUH-
NPOU3BOAUTEILHOCTD
2)1430MuH2cM/MUH =
=90mMuH-2cM/MUH=
=180cm = 1m 80cm —
JJIMHA map@puka

1aua Neo2

0amIHe ObLJI0 0YEHb XO0JIOTHO.

MIYHIEJIb peliniia CBA3aTh cede

IJIBIA Wap@uk. 3a S MuHyT padoTsl el
aBaJjiochb cBsa3arhb 10cm. Kakou aimHbI
VIYUYHUTCH appuk, ecau PanyHuenab

ner padorarb 14y 30 MunyT?




3agaua Ne3

| bbun y PannyHueasn

| IJIMHHBIE MPEKPaCHBIE
B0JIOCHI, TOHKHE, CJIOBHO
U3 NPSAKH 30J10TOH,
JJIMHOU MPUMEPHO
20 apumuH. Kocy, kakou

NJIMHBbI, OTpe3aJjia

=12M60cM — mJIMHA OTPE3aHHBIX BOJIOC



JlJiuHa oTpe3aHHbIX B
JIIMHA 0CTABIIUXCSH BOS

12mM60cMm: 1Mm60cm=
=1260cm:160cMm=
=1260:160=126:16=63:8
(Ilpubnumenvno
omnuouwienue pagno 8:1)




Pewienue
)12M60cM-1M20cmM=11M40cM — BbICOTA HaA
KOTOPYIO HA/I0 ellle MOAHATHCA NPUHIY

11m40cm : 60cv/cex=1140cm : 60cm/cex=
=19cek










